

سخت‌گیری‌های وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در گفت‌وگویی رادیویی به تشریح آخرین مواضع دستگاه دیپلماسی در قبال تحولات اخیر، از جمله مذاکرات با آمریکا، نقش آفرینی چین، همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و مکانیسم ماشه پرداخت.

اسماعیل بقایی با اشاره به موضع ایران در قبال آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پس از جنگ اخیر، گفت: به‌شدت نسبت به عملکرد آژانس گلايه‌مند و معترض هستیم. کشورهای غربی، مشخصاً سه کشور اروپایی و آمریکا، از این نهاد بین‌المللی برای اعمال فشار بر ایران و انحراف از واقعیت‌ها سوءاستفاده کرده‌اند.

وی افزود: گزارش اخیر آژانس مبتنی بر قطعنامه‌ای بود که همین کشورها صادر کردند و از آژانس خواستند گزارش به‌اصطلاح جامع بدهد. سخت‌نگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان با بیان اینکه آن گزارش و قطعنامه متعاقب آن، بهانه‌ای برای حمله رژیم صهیونیستی شد، تصریح کرد: هم آن گزارش موارد نادرستی داشت و هم آن قطعنامه حتی فراتر از متن گزارش رفت و به‌دروغ مواردی را به ایران نسبت داد.

وی درعین‌حال با تأکید بر اینکه ایران عضو NPT است و به تعهدات خود وفادار می‌ماند، از سفر آتی هیئت آژانس به ایران خبر داد و بیان کرد: این سفر نه برای بازرسی، بلکه برای گفت‌وگو در مورد تدوین شیوه‌نامه جدیدی برای نحوه تعاملات در شرایط بی‌سابقه کنونی است.

بقایی اشاره کرد: حمله به تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز و تحت نظارت یک کشور، وضعیتی بی‌سابقه است که نیازمند تدوین پروتکل‌های جدید با درنظرگرفتن واقعیات روی زمین و مصوبه مجلس شورای اسلامی است.

بقایی با اشاره به شایعات مطرح شده درباره مذاکرات ایران و آمریکا، هرگونه تعیین زمان و مکان برای این مذاکرات را تکذیب کرد و در پاسخ به سوالی مبنی بر انتشار خبری در خصوص میانجی‌گری کشوری غیر از عمان برای مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا، با ابراز بی‌اطلاعی از منبع چنین اخباری اظهار کرد: طی این سه چهار هفته، خبرهای جعلی و ساختگی به‌کرات منتشر شده و بارها هم نادرستی‌شان اثبات شده است.

بخشی از این خبرها در صدد التهاب‌زایی هستند. وی به نمونه‌هایی از این اخبار کذب مانند تخلیه سفارتخانه‌های خارجی در تهران اشاره کرد و افزود:

سخنگوی وزارت خارجه:

به عملکرد سیاسی آژانس معترضیم اما به تعهدات خود پایبندیم



همه اینها ثابت شد که هیچ مبنایی نداشته است؛ بنابراین، همه ما باید در خبرهایی که می‌شنویم تأمل کنیم و از بازنشر گزارش‌های خبری که واقعا هیچ مبنایی ندارد و با کمی تأمل، بی‌منطقی آن آشکار می‌شود، خودداری کنیم، زیرا همین بازنشرها باعث ایجاد التهاب در جامعه و تشویش اذهان شهروندان می‌شود.

سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص تبادل پیام با آمریکا بیان کرد: یک مسیر دیپلماتیک مشخص از طریق دفتر حفاظت منافع دو کشور (سفارت سوئیس در تهران و سفارت پاکستان در واشنگتن) همواره وجود داشته است و علاوه‌برآن، طبیعی است که واسطه‌هایی در زمان‌های مختلف پیام‌های را منتقل کنند که این امر غیرطبیعی نیست.

سخنگوی وزارت امور خارجه در ادامه به موضوع «مکانیسم ماشه» پرداخت و تلاش رسانه‌های بیگانه برای ایجاد التهاب دراین‌خصوص را بخشی از جنگ روانی دشمن دانست.

وی در تشریح این سازوکار گفت: مبنای مکانیسم ماشه این است که اگر یک‌طرف از ایفای تعهدات باز بماند، طرف مقابل می‌تواند اجرای تعهدات خود را متوقف کند. اقدامات ایران در کاهش تعهدات، واکنشی کاملاً قانونی براساس خود برجام به خروج غیرقانونی آمریکا و عدم پایبندی طرف‌های اروپایی به تعهداتشان بوده است.

خبر

سخنگوی وزارت خارجه: به تعهدات خود پایبندیم

مصاحبه می‌کرد، در پاسخ به سوآلی پیرامون افزایش فعالیت‌های دیپلماتیک چین برای حل مسائل منطقه، این کشور را به‌عنوان یک قدرت اثرگذار در تحولات بین‌المللی و منطقه‌ای معرفی کرد و با بیان اینکه چین منافع روشنی در صلح و ثبات منطقه غرب آسیا دارد، گفت: طبیعی است که چین بخواهد در این تحولات نقش خود را ایفا کند.

وی با یادآوری نقش چین به‌عنوان عضو دائم شورای امنیت، عنوان کرد: حضور مؤثر این کشور در مذاکرات برجام و میانجی‌گری موفق بین ایران و عربستان و به طور کل، تلاش یکن برای کاهش تنش در منطقه، امری مثبت است. وی در پاسخ به این سؤال که آیا اتفاق خارق‌العاده‌ای در نقش‌آفرینی چین رخ‌داده است، اظهار کرد: استفاده از کلمه «خارق‌العاده» در قاموس دیپلماتیک چندان مناسب نیست. نقش‌آفرینی مثبت کشورهایی که در منطقه جایگاهی دارند و طی سال‌ها اعتبار کسب کرده‌اند، یک امر خارق‌العاده نیست. این یک ادامه روندی است که از قبل وجود داشته و اتفاق خاصی متفاوت از آنچه در جریان بوده، نیست.

بقایی در پاسخ به سوآلی درباره نقش برخی کشورهای همسایه در جنگ اخیر، بر لزوم مراقبت از روابط با همسایگان تأکید کرد.

سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه رژیم صهیونیستی همواره در تلاش برای مخدوش کردن روابط ایران با همسایگانش است، اظهار کرد: نگرانی‌هایی که به کشورهای همسایه منتقل می‌شود به معنای متهم‌کردن آنها نیست، بلکه نوعی هوشیار باش است تا مراقب باشند که رژیم صهیونیستی از قلمرو آنها برای خدشه واردکردن به امنیت ملی ایران سوءاستفاده نکند.

وی با اشاره به منع مطلق استفاده از خاک یک کشور برای اقدام ایذایی علیه کشور دیگر در حقوق بین‌الملل، عنوان کرد: ایران دراین‌خصوص با همه همسایگان در ارتباط و مشورت بوده است.

سخنگوی وزارت امور خارجه ضمن قدردانی از مواضع انقلابی دستگاه دیپلماسی، در آستانه روز خبرنگار از تلاش‌های اهالی رسانه، به‌ویژه کارکنان صداوسیما، برای خنثی کردن جنگ روانی دشمن و ناکام گذاشتن تلاش‌ها برای خاموش کردن صدای ملت ایران تشکر کرد.

وی همچنین با ابرامیاداشت یاد و خاطره شهدای خبرنگار، به‌ویژه شهدای جنایت اخیر رژیم صهیونیستی، به روح پرفروش آنان درود فرستاد.

جمهوری اسلامی

وزیر بهداشت: جنایات رژیم صهیونیستی را در مجامع بین‌المللی پیگیری می‌کنیم

وزیر بهداشت با بیان اینکه حدود ۵۷۰۰ مجروح در جنگ ۱۲ روزه داشتیم گفت: مدارک و اسناد باید جمع‌آوری شود تا بتوانیم شکایتمان را در مجامع بین‌المللی پیگیری کنیم.

دکتر محمدرضا ظفرقندی با بیان اینکه جواب رجز خوانی رژیم صهیونیستی را مردم در جنگ دادند گفت: اتفاقی که افتاد و اهدافی که دشمنان داشتند به نتیجه نرسید و خودشان درخواست آتش بس کردند. به نظر من جواب کافی و مهمی بود که مردم ما دادند.

وی با بیان اینکه در این جنگ مجروحینی داشتیم، افزود: حدود ۵۷۰۰ تن بودند. چیزی که مجامع بین‌المللی و مجامعی که ادعای حقوق بشر دارند باید وارد می‌شدند این بود که این رژیم به هیچ اصلی پایبند نبوده، به بیمارستان‌ها، آمبولانس‌ها، کودکان و زن‌ها حمله شد و تمداد بسیار زیادی از مجروحین ما کادر درمان و پزشکی، بیمارستان‌ها و آمبولانس‌ها بودند.

وزیر بهداشت ادامه داد: به نظر من یک عکس العمل بین‌المللی باید در این زمینه داشته باشیم و مدارک و اسناد جمع‌آوری شود و یک طرح شکایت در مجامع بین‌المللی در این زمینه صورت بگیرد.

ظفرقندی در پاسخ به این سؤال که اخیراً شنیده شده مجروحان غزه در ایران درمان می‌شوند آیا صحت دارد یا خیر؟ گفت: این موضوع صحت ندارد.

هشدار سازمان بازرسی کشور درباره وضعیت بلیت هواپیما

سازمان بازرسی کل کشور طی نامه‌ای به وزارت راه و شهرسازی، نسبت به عدم نظارت مؤثر سازمان هواپیمایی کشوری بر عرضه بلیت هواپیما با نرخ بالاتر از قیمت مصوب هشدار داد.

به گزارش میزان، معاون تولیدی سازمان بازرسی کل کشور طی نامه‌ای، با اشاره به گزارش‌ها و شکایت‌های متعدد مردمی درباره افزایش بی‌ضابطه قیمت بلیت پرواز و فروش آن از طریق واسطه‌ها و دلالتن خارج از شبکه رسمی، وضعیت موجود را نامطلوب توصیف کرده و بر لزوم اقدام فوری تأکید کرده است.

بر این اساس، از وزارت راه و شهرسازی خواسته شده است تا سازمان هواپیمایی کشوری ضمن بررسی علل بروز این تخلفات، اقدامات و تدابیر انجام‌شده برای ساماندهی بازار بلیت و ایفای وظیفه نظارتی خود را به سازمان بازرسی کل کشور گزارش کند.

۳۰ همت مطالبات داروخانه‌ها به حساب گندم کاران واریز شد

رئیس انجمن داروسازان ایران، از عملکرد سازمان هدفمندی یارانه‌ها در قبال داروخانه‌ها به شدت انتقاد کرد و گفت: ۳۰ همت مطالبات داروخانه‌ها را نمی‌دهند. شهرام کلاتری خاندانی، افزود: سازمان هدفمندی یارانه‌ها، مطالبات داروخانه‌ها را از اسفند ۱۴۰۳ تا امروز پرداخت نکرده و کسی هیچ پاسخ مشخصی نمی‌دهد. وی ادامه داد: سازمان هدفمندی یارانه‌ها درحال حدود ۳۰ هزار میلیارد تومان مطالبات داروخانه‌ها را پرداخت نمی‌کند که براساس اخبار منتشرشده، تقریباً تمامی منابع مالی مربوط که می‌توانست به مطالبات داروخانه‌ها پرداخت کند را به گندم کاران داده و در بعضی استان‌ها بالغ بر ۸۰ درصد طلب گندم کاران را تسویه کرده است.

کلاتری گفت: این نشان می‌دهد که متأسفانه توجه کافی به پشتیبانی از زنجیره تأمین دارو و داروسازی وجود ندارد و هر گروهی که صدای اعتراض بلندتر است، در اولویت پرداخت قرار می‌گیرد.

وی اظهار داشت: واقعا باعث تأسف است که هیچ نظمی برای پرداخت مطالبات داروخانه‌ها وجود ندارد و بیمه تأمین اجتماعی از ابتدای سال ۱۴۰۴ تا کنون یک ریال از مطالبات داروخانه‌ها را پرداخت نکرده است.

رئیس انجمن داروسازان ایران تأکید کرد: در کمال تأسف، قانون تنظیم مقررات مالی دولت که می‌گوید بیمه‌ها باید حداکثر ظرف ۱۵ روز بعد از دریافت اسناد، ۶۰درصد مطالبات داروخانه‌ها را بدهند، رعایت نمی‌شود و کمیسیون اصل نود؛ به جای پیگیری اجرای قانون مصوب مجلس، در کمال تعجب فقط پیگیر اجرای یک مصوبه تاریخ گذشته هیئت دولت و مغایر برنامه هفتم، برای فروش اینترنتی دارو است.

پیشرفت ۹۰ درصدی مرحله نخست انتقال آب طالقان به تهران

معاون عمرانی فرماندار تهران از تسریع در اجرای طرح‌های زیرساختی آبرسانی به پایتخت خبر داد و گفت: اصلاح الگوی مصرف اقدامی ضروری برای پایداری منابع آبی است.

به گزارش خبرنگاری صدا و سیما، سعید بشیری با اشاره به پیشرفت ۹۰ درصدی مرحله نخست انتقال آب طالقان به تهران گفت: دو طرح مهم در حوزه آبرسانی به تهران درحال اجراست؛ نخست طرح انتقال آب از مجموعه زیاران در غرب استان تهران موسوم به «انتقال آب طالقان» و دوم طرح علاج‌بخشی سد لتیان که در سال‌های گذشته با مشکلات فنی و زیرساختی روبرو بوده و اکنون با تخصیص اعتبارات مناسب، با سرعت درحال اجراست.

وی با اشاره به پیشرفت مرحله اول طرح انتقال آب طالقان افزود: این مرحله از طرح تاکنون ۹۰درصد پیشرفت فیزیکی داشته و پیش‌بینی می‌شود با بهره‌برداری از آن، بخشی از بار تأمین آب تهران که اکنون بر دوش منابع شرقی و غربی شهر است، تا حدودی کاهش یابد.

معاون عمرانی فرماندار تهران ادامه داد: این طرح‌ها بطور دقیق و مستمر ازسوی مجموعه‌های فنی و مهندسی در ابعاد فیزیکی و ریالی رصد می‌شوند. با این حال، نباید از اهمیت مسائل فرهنگی و اجتماعی مصرف انرژی ازسوی شهروندان تهرانی غافل شد.

بشیری با تأکید بر لزوم مدیریت مصرف آب گفت: اگر الگوی صحیح مصرف آب در شهر تهران نهادینه شود، تأثیری همانند با اجرای چند طرح بزرگ عمرانی خواهد داشت.

شده بر ضرورت ترویج فرهنگ صرفه‌جویی در مصرف انرژی و بهره‌گیری از تجهیزات کاهنده مصرف تأکید شده است.

وی اضافه کرد: تغییرات اقلیمی یکی از مؤلفه‌های مؤثر در وضع منابع آبی است و بطور معمول در مطالعات و برنامه‌ریزی‌ها، مدیریت ریسک در نظر گرفته می‌شود، به همین واسطه نمی‌توان به‌طور قطعی در مورد وضعیت منابع آبی در ۵ یا ۱۰ سال آینده اظهار نظر کرد.

معاون عمرانی فرماندار تهران یادآور شد: اقداماتی مانند استفاده از تجهیزات کاهنده مصرف، توسعه مخازن و پمپاژ آب و اجرای طرح‌های زیرساختی، اگر با فرهنگ‌سازی در حوزه مصرف همراه شود، می‌تواند تا ۲۰ درصد کاهش مصرف در سطح مشترکان را به دنبال داشته باشد و این گام بلندی در مسیر پایداری منابع آب خواهد بود.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد:

ترخیص ۲۲۵۰ خودروی نو وارداتی با پیگیری دستگاه قضایی در بندر شهید رجایی



قوه قضاییه مبنی بر لزوم نظارت دستگاه قضایی

بر حوزه بندار، گمرکات و اموال تملیکی با هدف

سیان‌ت از حقوق مردم و کمک به دولت، گفت: به همین منظور و در راستای پیگیری حقوق عامه، پس از پیگیری‌های دستگاه قضایی، تعداد ۲۲۵۰ دستگاه خودرو خارجی وارداتی متعلق به دو شرکت واردکننده هم‌اکنون از بندر شهید رجایی بندرعباس به وسیله تریلرها و کامیون‌های سنگین درحال بارگیری و ارسال به مناطق

رئیس اتاق اصناف ایران خبر داد:

پیشنهاد راهاندازی شهرک صنفی توزیع کالا

عنوان مرکز توزیع کالا برای اصناف ایجاد شود.

قاسم نوده فراهانی، در گفتگو با مهر، در خصوص وضعیت شهرک‌های صنفی گفت: در خصوص صدور مجوز برای شهرک‌های صنفی، جلسه‌ای با رئیس سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی برگزار کرده‌ام و چند روز پیش نیز نامه‌ای خطاب به معاون اول رئیس‌جمهور ارسال کرده‌ام. امیدوارم در روزهای آتی پاسخ مناسبی ازسوی ایشان دریافت کنیم.

وی افزود: ما به دنبال آن هستیم که همان‌طور که شهرک‌های صنعتی و صنفی در کشور وجود دارد، یک شهرک نیز به عنوان مرکز توزیع کالا برای اصناف ایجاد شود. برخی از توزیع‌کنندگان به دلیل حجم بالای فعالیت و تأثیر منفی بر ترافیک شهری، باید به خارج از شهر منتقل شوند.

نوده فراهانی ادامه داد: در صورت صدور مجوز، با رئیس شهرک‌های